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Sada priklada na urcity integral a jeho aplikace
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Spoététe plochu mezi grafy funkei f(z) = z a g(x) = z*.

Spoctéte plochu mezi grafy funkei f(z) = 7% a g(x) = 2°.

Spoététe délku grafu funkee f(x) = arcsinz + /1 — 22, x € [—1,1].
Spoctéte délku grafu funkee f(x) = log(cosx), z € [0, §].

Spoctéte délku k¥ivky x(t) = cost+tsint, y(t) = sint —tcost, t € [0, 27].
Spoctéte délku kiivky z(t) = e~ tcost, y(t) = e~ tsint, t € [0, 00).
Spoctéte délku kiivky x(t) = cost, y(t) = sint, 2(t) =¢t, t € [0,T).

Spoctéte objem objem a povrch koule o poloméru R > 0.



